—— PO3PAXYHOK TAPUDY
Ha micbkomyaBTo6yCHOMY MapLIpyTi
N2105 «LleHTpanbHWIA PUHOK — KiNbLue»

|. XapakTepucTUKa maplpyTy
Bug nepeBeseHb — MICbKMA
PEMUM PyXy — 3BUYANHNIA
MepiogMYHICTb Nepese3eHb —WOAEHHA
[loBymnHa MapwpyTy, km —8,3
[oBHMHA HYNBOBOTO npobiry, km —4
KinbKicTb peiicie 3a po3knasom pyxy — 17
KinbkicTb rpadikis Ha mapwpyTi—1

Il.XapaKTepucTuKka TPaHCNOPTHOro 3acoby (T3)
Mapka Ta mogenb T3 — Mercedes-benz 312
Bug nanuea — An3esibHE NaanBo
KifbKiCTb Miclb AAA CUAiHHA — 19
Hopma BuTpaT nanuea, N1 Ha 100 km — 130
Poamip wuH —225/70/R15
KinbKicTe wnH —4
Hopma ekcnayaTauii wuHu — 70 000 km
Tun akymynaTtopHoi 6aTapei (AKB) — bcT-74
Kinbkicte AKB -1
Hopma ekcnayatauii AKB, mic. — 24

Ill. 3annaHoBaHa TpaHcnopTHa poboTa Ha pPiK
TpaHcnopTHa poboTa Ha AeHb CKNaAaE:
8,3 km*17 pevicu + 4 km = 145,10 km
TpaxcnopTHa poboTa Ha pik CKNaAaE;
145,1 Km *365 aHiB = 52 961,50 kM

iV. MnaHoBuit 06'em NnepeseseHb Ha PiK:
Qnac-_—L*B*G*Y/hep
Qnac — piuHnit 06'em nepeseseHb, nNac.
L — TpaHcnopTHa poboTa Ha piK, KM: 52 961,50 Km
B — koediLiEHT BUKOPUCTAHHA Npobiry: 1-(4 kM*365 aH.)/ 52 961,50 km = 0,97
G — nacaxkupomicTkicts T3: 19
Y — koediLjieHT BUKOPUCTaHHA micTkocTi: 1,00
|cep—5,74 KM
Qnac= 52 961,50 kKM*0,97*19%*1,00/5,74 = 170475,35 nac.

V. MpAami maTepianbHi BUTPATK
1. Bumpamu Ha naauso

Po3paxyHOK BAUTPAT Ha Naaneo 3aTBepaxeHuit Hakasom MiHicTepCTBa TPaHCNOPTY YKpainu Ne43
poKy (3i 3miHamm 2012 p.).
Hopma BWTpaT nanuea, n Ha 100 km — 13,0
3aranbHui KoedilieHT KoperyBaHHa Cknafae 20%, a came:

- Po6oTa y micbkux ymosax — 10%;

- PoboTa, Wo BMMarae 4actux 3ynuHOK — 10%.
BuTpaTn nanusa n Ha 100 KM CKNafakoThb: 13,0 n*1,20=15,60n
BuTpaTV ManuBa /i Ha PiK CKNAAaKoTL! 15,60n/100*52 961,50 km = 8 261,99 n
BuTpaTW NanuBa rpH. Ha pik CKAAAA0Th: 8 261,99*24,58 rpH./n =203079,81 rpH.



2. BUTpatv Ha nanuBo-3mallysansHi matepianu (M3M)
Po3paxyHOK BUTpaT Ha NafvMBO 3aTBepaKeHnil Hakasom MinicTepcTsa TpaHCnopTy YKpaiHm Nod 3
POKy (3i 3miHamm 2012 p.).
Hopmu BMTpaT Ha MacTuNbHi maTepianu:
- MortopHi oausu, Ha 100 n nanmea — 1,80 n
TpaHcmiciitHi onnen, Ha 100 n nanusa — 0,15 n
- CneuianbHi onueu, Ha 100 n nanmea — 0,15 n
MnactuuHi oausu, Ha 100 1 nanmea —0,10 n

CepeaHi UiHM Ha MACTUNLHI MaTepianu CKNa4aTh:

| Tun macTunbHKUX maTepianis CepeaHs uiHa, rpH./n
MoTopHi oamnem ' ' 146,00 7
TpaHcmiciiiHi onnem 102,00
| CneuianbHi onuewn ‘ 97,00 -
l NAACTUYHI ONUBU | 112,00

BuTpaTtu Ha macTunbHi maTepianu Ha 1 Km, rpH.:

0,01*0,156 m**(1,80 n*146,00 rpH. +0,15 n*102,00 rpH. +0,05 A*97,00 rpH.+0,10 n*112 rpH.)=0.4
BWUTpath Ha MacTUNbHI MaTepianu Ha pik, rpH.:

0,46 rpH.* 52 961,50 km = 24302,66 rpH.

3. BUTpaTtu Ha WKHK

Po3paxyHok BATpaT Ha NannBo 3aTBepAxeHnii Hakasom MiHicTepcTsa TpaHCNopTy YKpaH!
10.02.1988 poky (3i 3miHamu 2012 p.).

CepenHa uiHa oaHiei WuHK — 2400 rpH.

3aranbHui KoediuieHT KoperysanHa = 1,00

ButpaTtn Ha wuHK Ha 1 km, rpH.: 2400 rpH. * 4 wr./70 000*1,00=0,14 rpH.

BUTpaTu Ha WKHK Ha piK, rpH.: 0,14 rpH.* 52 961,50 km= 7 414,61 rpH.

4. Butpatu Ha AKB
Po3paxyHOK BUTpaT Ha NanunBo 3aTeepaeHnin Hakazom MiHicTepcTBa TpaHCNopTy YKpai
10.02.1988 poky (3i 3miHamu 2012 p.).

CepepHa uiHa ogHoro AKB — 2000 rpH.

3aranbHUit KoedilieHT KoperysaHHa = 0,97

IHTEHCUBHICTb ekcnayaTauii, Km Ha mic.: 145,10 km *30 aHis = 4 353,00 km

Butpatu Ha AKB Ha 1 km, rpH.: (2000 rpH.*1 wT.)/(24 mic.*2 664,00 km * 0,97) = 0,02 rpi.
Butpatn AKB Ha piK, rpH.: 0,02 rpH.* 52 961,50 km =1 059,23 rpH.

Bcboro npami matepianbHi BUTPATHM CKAAAA0Th!

\L Cratrta BuTpar Butpath rpH.
| BWTpaTM Ha nanuso - | 203079,81
ButpaTtun Ha M3M ; 24302,66
| BUTpaTK Ha WKHW | 7 414,61
| Burpatn AKB | £ 855,23
i Butpartu BCbOro: | 235856,31

V1. Mpami BuTpaTh Ha onaarty npauyi
3apobitHa nnaTa gopisHoe 3764 rpH.*2%12 mic.=90408,00 rpH.
ECB npauisHukis (22 % Big miHimanbHoI 3apobiTHOI nnatu), Ha mic. =3764,00 rpH.*2*22%

' CratTa BUTparT | BWUTpaTK, rpH. Ha mic. BuTtpaTtK, rpH. H-
| 3apobiTHa nnata | 7528,00 90408,00
ECB npauisHuKis ' 1656,16 1987392
Bcboz20 sumpam | 9184,16 110209,92




VIl. IHWwi npami suTpaTth

/ 1. BurpaTu Ha 3aN4YacTMHKU Ta PEMOHT
- CratTa BuTpar Butpatu . ' < | Butpath Ha BuTtpath Ha
Ha 1 og,., é = 2 B \ 3anyacTuHy, pobory,
rPH.. I 5 S g [PH. rPH.
s g 3z
x o = B
sl
3amina pecopn | 1320,00 1 5 | 6 600,00 2800,00
| 3amina 3.300,00 1 2 ' 6600,00 2600,00
eNemMeHTIB 1 |
34yenneHHA ;
3amiHa 4000,00 1 |1 ' 4000,00 2000,00
| enemenTis KNI
KanitanbHui 9000,00 1 il 9000,00 4000,00
PEMOHT ABUTYHA | f |
| PemonTHi - - }. 1 4 200,00
poboTu Ky30Ba |
3amiHa 3500 1 2 7 000 2 380,00
| enemeHTiB
l NigBICKM 1
_Bcbozo: T 33 200,00 17 980,00

2. Butpatn HaTO-1, TO-2

T3 npoxoauTb TO-1 uepes koxHi 5 000 km, TO-2 — KOXHI 20 000 Km.

Kinbkicte TO-1 Ha pik: 113 179,20 km/5 000 km = 22,64 pasu

Baprictb 1-ro TO-1: 110 rpH.

KinbkicTe TO-2 Ha pik: 113 179,20 km/20 000 km=5,66 pa3n

BapTictb 1-ro TO-1: 220 rpH.

Butpatu Ha TO-1, TO-2 Ha piK CKNAAAL0Th : (22,64*110 rpH.)+(5,66%220 rpH.)=3 735.6(

3. AmopTtu3sauia T3, rpH.
MouaTkoBa uiHa npuabaHHa T3 =630 000,00 rpH.
KinbKicTb pokiB 3 MOMeHTy npuabarHa — 10
BuTpaTu Ha amopTusauito: 630 000,00/10 = 63 000,00 rpH.

BcbOro iHWi NpAmMi BUTpaTK:

‘ CraTTa BuTpar | Butpatu, rpH.

| BUTpaTK Ha 3an4acTUHW Ta PEMOHT \ 51 180,00

| Butpatvt Ha TO-1, TO-2 3 735,60

| BuTpaTu Ha amopTu3auito T3 63 000,00

| BCbOro iHWMX NpAMUX BUTPAT, TPH. 117 915,60 o

Vill. IHWwi BUTPaATH
1. BuTpaTu Ha BUTOTOBNEHHA Ta odOpMAEHHA NACNOPTY MapLIpyTy = 3000,00 rpH.
CTPOK 4ii nacnopTy mapupyTy — 3 poKy.
BuTpaTu Ha pik: 3000,00/3=1000,00 rpH.
2. BMWTpaTh Ha y4acTb Y KOHKYpCax — 500 rpH.
CTpoK Ajii ao3sony — 5 poki..
BuTpaTu Ha pik: 500,00/5=100,00 rpH.
3. BuTpaTK Ha ekinipoBky aBTObYCY — tpadapeTy, BizyanbHa iHbopMauin Bu3HayeHa [ocTa
Ne 176 sig, 18.02.1997 p. (1 pa3 Ha pik)= 70 rpH.



I IS

CrpaxyBaHHa Bogia (1 pa3 Ha pik):102,00 rpH.*2 Boaia=204 rpH.
CrpaxysaHHsa T3 (2 pa3su Ha pik):800,00 rpH."2=1 600,00 rpH.
TexHi4Huit ornag T3 (2 pasm Ha pik):500,00 rpH.*2=1000,00 rpH.
HaBuyanHA Bogiis (1 pa3 Ha 5 pokis):300,00 rpH.*2/5=120,00 rpH.
CBO€YacHa 3amiHa anTeuku Ta nepesipka BOrHeracHukis (1 pas Ha pik):400 TPH.
Butpati Ha yTpumanHa BupobHUMUTEa Ha PiK rpH.(y T.4. 3apobiTHa nnaTa nepcoHany)= =
Butpatu Ha npuabaHHa nuctis 06niky (1 pa3 Ha micaub), KBUTKIB, KHKr PPO Ta iH..(4 pa3
300*12+80*4=3920,00 rpH.
Bcboro iHwi BuTpaTtk cknagatote: 17051,40 rpH.
IX. AagminicTpaTtueHi BuTpaTK

AAMIHICTpaTUMBHI  BuTpatn KM JIMP «EnekTpoasToTpaHC»  3rigHo po3pary:
ENIeKTPOTPAHCNOPT B  ULIAOMY noO NIANPUEMCTBY CKnagaTs 1277 13317 ip
AAMIHICTPATMBHUX BUTPAT 3 ypaxyBaHHAM YMCEbHOCT] NpauiBHKUKIB, AKI NpUAMaloTL
nocayr 3 nepeseseHb Tponeibycamu 921 911,10 rpH. Ha piK.

Cyma aamiHicTpaTMBHUX BUTpaT 3 YPaxXyBaHHAM YUCENbHOCTI NPaWiBHUKIB, AKI rnpu
HaZaHHI NOCAYr 3 NnepeBe3eHHn dBTOTpAHCNOpTOM CKnagae 1 277 133,17-921911,10=3"
Ha 24 oanMHULi pyxomoro cknaay, Ha 1 OAWHUUIO PyXOMOro cknaay, signosigHo — 14 20

CobiBapTictb nepeseseHs, rpH.:

| CrarTa BuTpar ﬁBMTpam rpH.
Mpami maTepianbHi 8uTpaTH ) | 235856.31

Mpami BUTpaTh Ha onnaty npaui _ 111020992

LIHu.li npami BUTpaTH 11791560
[HWi BUTpaTH | 17051,40
AAMIHICTPaTHBHI BUTpaTy _ | 14800,92

| Cobisapmicmeb nepeseseHb | 495834,15

MnaHosuit npubyTok cknagae 15%: 495834,15 2pH.*15%= 74375,12 TPH.
3rigHo MeToAunKn po3paxyHKy Tapudis Ha NOCAYIM NACANMPCHKOrO aBTOMOBINBHOTO 1))
3aTeepAxeHoi Hakazom Minictepcrsa TpancnopTy Ykpainu Ne 1175 sig 17.11.2009 p |

POKY) Tapud Ha nepeBe3eHHs Nacaxupis CKNanae:

TM=(Sn+nn)/Qnac.

Tm=(495834,15+74375,12)/170475,35 nac.= 3,34 rpH./nac.(6e3 nasj ;

Twm=3,34 *20%=4,01 rpH./nac. (3 ypaxysaHHam [1/]B)
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